 出総第249号　
　令和６年３月４日　
一般社団法人岩手県建設産業団体連合会
会　長　　　向　井　田　　岳　様
岩手県出納局長　　　
総合評価落札方式競争入札技術評価基準等の一部改正について（通知）
日頃、本県県営建設工事入札につきまして格別の御理解、御協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、このことについて、下記のとおり改正しましたので、お知らせします。

つきましては、貴会会員の皆様へも御周知くださるよう、お願いいたします。
記

１　改正する例規等
総合評価落札方式競争入札技術評価基準（平成23年６月29日付け総務第66号）
総合評価落札方式条件付一般競争入札（標準型・簡易型）事務処理の手引き（入札参加者用）

２　改正の概要
(1)　 総合評価落札方式競争入札技術評価基準等の文言整理
　　　総合評価落札方式競争入札技術評価基準及び総合評価落札方式条件付一般競争入札（標準型・簡易型）事務処理の手引きの文言整理を行う。

(2)　簡易１型の入札手続における「入札公告の日から入札参加申請期限及び技術提案書提出期限までの標準日数」の見直し
これまでの６日間程度から、10日間程度確保することを標準とするよう見直しする。
(3)　総合評価落札方式条件付一般競争入札（標準型・簡易型）評価対象年度の更新
総合評価落札方式条件付一般競争入札（標準型・簡易型）事務処理の手引きについて、技術提案評価項目Ａに関する評価対象年度を更新するもの。ただし、工事成績評定及び無償奉仕活動の実績に係る評価対象年度については、取りまとめが必要であることから７月に更新する。

(4)　その他、所要の整備
３　改正の内容

別添新旧対照表のとおり。

４　適用時期

　令和６年４月１日以降に入札公告を行う工事から適用する。
担当　総務課入札担当　川崎


TEL　019-629-5057








