仕　様　書

１　趣　旨

この仕様書は、次の業務（以下「業務」という。）の履行について必要な事項を定めるものとする。

(1)　業務名　　　ウッドデッキメンテナンス
(2)　履行場所　　二戸郡一戸町奥中山字西田子1468-２

２　履行内容（詳細は金抜設計書参照）
・ウッドデッキB（別添図参照）について、笠木（手摺）交換を行うこと。

　・ウッドデッキD（別添図参照）について、高圧洗浄後、木材保護塗料塗り（WP）を行うこと。（２回塗り）　
　

３　履行条件等
 (1)　事前に発注者と協議のうえ、施設利用者等への安全対策に十分配慮すること。

(2)　ウッドデッキほか建物及びそれに付随する設備を損傷することがないよう細心の注意を払うものとし、万一、これら施設設備に損傷を与えた場合は、受注者の責任において現状に復するものとすること。
(3） 施設の通常の管理運営に支障のないよう、履行日程について施設に相談するなど、十分留意すること。
(4） 既存施設の一時的な撤去、移設等を要する場合は発注者と協議すること。
４　提出書類
　　以下の書類を整理の上提出すること。

　(1)　業務完了後は、業務完了報告書を提出すること。

(2)　業務完了報告書には、現場写真を任意様式にて作成し添付すること。
５　その他

(1)　この仕様書に定めのない事項又はこの業務の履行に当たり、疑義が生じた場合は、必要に応じて発注者と協議するものとする。
(2)　電気、水道を使用する場合の費用は、受注者が負担するものとする。
